

Pasování prvňáčků na čtenáře

Úvodní slovo



Ve čtvrtek 9. června proběhlo tradiční Pasování prvňáčků na čtenáře. Městská knihovna Uhlířské Janovice se již počtvrté připojila k celostátní akci Knížka pro prvňáčka – Už jsem čtenář.

Děti se pilně snažily, celý rok plnily moje úkoly a za odměnu nyní byly pasovány do stavu čtenářského. Pasování probíhalo v obřadní síni Městského úřadu Uhlířské Janovice ve slavnostní atmosféře. Své děti přišli podpořit rodiče, babičky i dědečkové.

Děti si přivolaly rytíře Jiřího, který jim přinesl pozdrav z Pohádkové říše. Řekl dětem, aby měly v úctě slovo, ochraňovaly knížky a statečně a čestně – jako pravý rytíř – se bily za všechno dobré, co je v nich psáno. Děti slíbily, že se budou vždy chovat jako rytíři čtenářského řádu, budou knížky opatrovat jako nejvzácnější

poklad, budou je mít rády a budou se k nim chovat opatrně a s úctou. Potom byly jednotlivě pasovány, obdržely pamětní medaili, čtenářský glejt, knížku pro letošní pasované prvňáčky – Knihozrouti od spisovatelky Kláry Smolíkové a čtenářský průkaz do knihovny, na který si mohou půjčovat knihy rok zdarma. Poté se mohly s panem rytířem vyfotografovat.

Chtěla bych touto cestou poděkovat paní učitelce Miroslavě Čechové, Miloslavě Králové a Renatě Jelínkové, bez kterých bych tento projekt nemohla uskutečnit. Velký dík patří i Květoslavu Červenému za hudební doprovod, paní Jarmile Kuntové za pořízení fotografií, panu Luboši Kubátovi za zapůjčení kostýmu a také našemu rytíři Jiřímu.

**Text Renata Bartáková
vedoucí městské knihovny**

Foto Jarmila Kuntová

Vážení čtenáři,

v době, kdy pro vás tyto noviny kompletujeme, si určitě, stejně jako my, užíváte vrcholící sezony jahod. Já osobně se na ni vždycky těším, protože prostě není nad domácí jahodovou marmeládu (hlavně tu mamčinu) nebo koláč z čerstvých voňavých jahod. Konec úrody tohoto ovoce ale předznamenává období, z nějž mají hlavně děti a studenti smíšené pocity - konec školního roku. Na ten se určitě těšili janovičtí prvňáčci, kteří byli slavnostně pasováni na čtenáře, a kterým tímto gratulujeme. Někteří školáci se ale obávají, že vysvědčení možná nebude takové, jaké by si (a nejen oni) představovali... Ale to většinou není nic, co by se s trochou snahy nedalo napravit, takže hlavy vzhůru, přicházejí přece prázdniny! Léto, teplo - a že letos má být zase pořádné - koupání, výlety, koncerty, letní kina, no čeká toho na nás spousta.

Kdybyste nám o akcích, které jste navštívili, chtěli napsat, tak neváhejte, vycházíme i o prázdninách. Uzávěrka do nejbližšího vydání je 15. července.

Tak ať vám to období dovolených nic nekalí a užijte si všichni léto a prázdniny přesně podle svých představ!

Kateřina Kubátová

Jarní vítání janovických občánků

Letošní první slavnostní uvítání nových uhlířskojanovických občánků do života se uskutečnilo ve čtvrtek 2. června odpoledne ve slavnostní síni zdejší radnice.

Na vítání se dostavilo 12 dětí z celkového počtu 14 pozvaných dětí, a tak se vítalo na tři etapy, aby se všichni včetně rodičů, prarodičů a sourozenců pohodlně vešli do obřadní síně.

O příjemný hudební doprovod se postaral pan Květoslav Červený mladší na elektrický klavír a jeho žákyně Karolína Adámková, která zahrála všem přítomným na klarinetu.

Jak jsme již naznačili, slavnostní vítání se opakovalo třikrát, vždy se stejným slavnostním scénářem. A jak vše probíhalo? Všechny přítomné rodiče a miminka přivítala a představila matrikářka paní Renata Doudová.

Následoval projev členky zastupitelstva města MUDr. Karly Nešporové, ze kterého vybíráme úvodní část: „Milé děti, vážení rodiče, vzácní hosté, přicházíte k nám dnes do obřadní síně městského úřadu na pozvání sboru pro občanské záležitosti. Co může být krásnějšího než narození dítěte. I



pro nás je Vaše maličké velkou radostí. A proto je mi velkou ctí, že mohu jménem města Uhlířské Janovice slavnostně přivítat Vaše děti, naše nejmladší spoluobčánky. Milí rodiče, máte v náručí děťátko. Dali jste mu život, ale zároveň jste na sebe vzali odpovědnost za to, jaký člověk z něho vyroste. Vy, rodiče, budete svému dítěti ve všem prvním vzorem a příkladem. Dítě bude opakovat vaše slova a napodobovat vaše činy. Proto se snažte, aby v hřejivém prostředí rodiny, silou lásky a obětavosti vzkvétaly všechny dobré vlastnosti i ve vašem dítěti. Buďte mu vždy oporou, rádci i učiteli. Cesta, po které povedete své dítě, je dlouhá.“

O velice zdařilé kulturní pásmo se postaraly děti z místní základní školy pod vedením paní učitelky Radky Roubíčkové. Zaznělo několik vhodně zvolených básní v podání: Haničky Vojtové, Terezky Králové, Karolíny Rytinové.

Následoval zápis rodičů do pamětní knihy městského úřadu, převzetí květin a četných drobných dáreků. Dále následovala nezbytná gratulace od paní MUDr. Nešporové a Doudové. Kačka Brožková zakončila slavnostní obřad a zároveň poděkovala místním sponzorům za dárky pro vítané děti (sponzoři: firma Petr Prokeš - laboratorní a technické sklo Uhlířské Janovice a Město Uhl. Janovice).

Seznam vítaných občánků (děleno do tří skupin):

1. skupina: Karolína Poláčková, Jakub Hromádka, Ema Dlouhá, Václav Brodský.
2. skupina: Nikola Navrátilová, Adam Dyntar, Tobiáš Vacek
3. skupina: Antonín Mašín, Štěpánka Pecánková, Sára Křížová, Tereza Fenclová a Vladimír Petrásek.

Text R. Doudová

Foto J. Vidrna



Vítání občánků ve Staňkovicích



Je tomu již rok a naše obec Staňkovice se rozrostla o čtyři nové občánky.

V sobotu 11. 6. 2016 přivítal místostarosta obce František Makal nejmladší občánky – Leopolda Ví-

ta Juřenu, Alberta Košnara, Matěje Šmejkal a Ondřeje Kulhavého. Básničky přednesli Barborka Kulhavá a Honzík Kmoch. Od OÚ Staňkovice obdržely děti dárky a maminky květiny.

Novým občánkům přejeme šťastné vykročení do života a rodičům pevné nervy.

**Text Lucie Janglová
Foto Simona Francová**

Jarní posezení důchodců v Podvekách

Po delší odmlce jsme se opět sešli ve čtvrtek 19. května 2016 v 15.00 hodin v zasedací místnosti obce Podveky, na jarním posezení. Bylo krásné slunné odpoledne. Sešli

j jsme se v dobré náladě.

O kulturní vložku se opět postaral náš harmonikář pan Miloslav Almer z Podvek a houslista pan Josef Hýna z Útěchvost. Podávalo

se drobné občerstvení zákusky, chlebičky atd. Zpívalo se, povídalo a domluvílo se další setkání po prázdninách, v září 2016.

Eva Mottlová



Malé ohlédnutí za Nocí kostelů 2016

kostel sv. Václava, Jindice



Jsme rádi, že k letošní Noci kostelů, která proběhla v pátek 10. června, se za naši Římskokatolickou farnost připojilo osm kostelů: kostel sv. Jiljí a sv. Aloise v Uhlířských Janovicích, kostel sv. Jana Křtitele ve Svatém Janu t. Krsovicích, kostel sv. Martina v Petrovicích II., kostel sv. Václava v Horních Krutech, kostel sv. Havla ve Skvrňově, kostel sv. Václava v Jindicích a klášter a kostel Stigmatizace sv. Františka v Zásmukách.

Chceme poděkovat všem, ať už z řad farníků, spolků či obcí, kdo připravili v jednotlivých kostelích velmi pěkné programy.

S mottem: „ať žádná tma pro tebe není temná“, které provázelo Noc kostelů, přejeme Boží požehnaní a radost ze společného díla.

Za koordinátory P. Kamil Vrzal a Markéta Havrdová

Jak vše na jednotlivých místech probíhalo, vás seznámí malé ohlédnutí organizátorů.

Uhlířské Janovice – kostely sv. Jiljí a sv. Aloise

V kostele sv. Jiljí jsme si připomněli výročí 700 let od narození Karla IV. Netradiční hodinou dějepisů nás provázal sám Karel IV.,

představili se i jeho čtyři manželky, Petr Parlér a Bušek z Velhartic. Mohli jsme si prohlédnout obrázky a přečíst referáty, které k tématu připravily děti z 1. stupně ZŠ Uhlířské Janovice. Děti pak venku plnily úkoly, aby posbíraly sedm klíčů od truhly s pokladem.

V kostele sv. Aloise byly pro návštěvníky připravené komentované prohlídky zvonice a kůru. Stáli jsme ve zvonici, poslouchali a hleděli na zvon znějící k oslavě Svatého roku Milosrdenství. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého o varhanách a o tom, jak se na ně hraje. Měli jsme možnost účastnit se mše sv., prohlédnout si relikviáře s ostatky světců a při písničkách četni žalmů chválit Boha a děkovat mu za jeho milosrdenství.

Miriam Houdová

Petrovice II. - kostel sv. Martina

Noc kostelů v Petrovicích II jistě přinesla všem 109 návštěvníkům nevšední zážitky. Květinami vyzdobený kostel sv. Martina doplnila přehlídka liturgických rouch se zajímavou přednáškou pátera Tomáše Kábele. Návštěvníci si také prohlédli „střípky minulosti“ v podobě instalovaných historických

fotografií a ukázek ze školní kroniky z let 1917-1971. Současnost zastoupil vystavený, již schválený, znak obce Petrovice II. Ke krásné atmosféře významně přispěla vystoupení pěveckého sboru LUMEN z Pacova a p. Leopolda Herrmanna, který připravil pro návštěvníky hudební kvíz z melodií zahraných na varhany. Děkuji všem, kteří se na přípravě a průběhu večera podíleli.

Ing. Marcela Dejlová, starostka

Jindice – kostel sv. Václava

V Jindicích jsme se Noci kostelů zúčastnili letos poprvé. Po zazvonění v 16 hodin se kostel otevřel návštěvníkům. V předsínce kostela byla instalována malá výstavka černobílých fotografií kapliček, soch, božích muk a křížků z blízkého i vzdálenějšího okolí. Pestrý hudební program koncertu žáků Základní umělecké školy z Uhlířských Janovic přilákal do kostela nebyvalé množství posluchačů. Naproti tomu poslední část programu, čtení ze svatováclavských legend, proběhla v komorní atmosféře ztemnělého kostela.

Získali jsme příjemné zážitky z letošního ročníku a cenné zkušenosti pro další roky.

Nada Kovářiková

Skvrňov – kostel sv. Havla

Ve skvrňovském kostele sv. Havla jsme Noc kostelu zahájili slavnostním zvoněním. Poté děti z mateřské školy Vavřinec krásně zazpívali pásmo lidových písniček. Následovala poutavá a velmi erudovaná prohlídka interiéru i exteriéru kostela vedená ředitelem kolínského muzea Vladimírem Řišlinkem. K volné prohlídce byl

kostel otevřen do 22 hodin. Shlédnout bylo možné také malou výstavku prací dětí z MŠ Vavřinec.

Petra Vejdělková

Horní Kruty – kostel sv. Václava

Kostel sv. Václava v Horních Krutech se do Noci kostelů zapojil letos podruhé. Hned po otevření se kostel naplnil návštěvníky všech věkových kategorií. Setkání zahájila paní ředitelka základní školy v Horních Krutech PaedDr. Dana Oplová, která si připravila informace o historii kostela. Svým vyprávěním zaujala všechny přítomné včetně dětí, neboť obsahovalo mnoho zajímavostí a perliček. Její vystoupení bylo proloženo zpěvy žalmů. Následoval koncert místního příležitostného pěveckého sbo-

ru. Celý program se opakoval dvakrát. Brána kostela se uzavřela ve 21.30. Noc kostelů v Horních Krutech navštívilo přibližně 100 lidí.

**Simona Grabherrová
Bětka Ingrová**

Zásmuky – klášter a kostel stigmatizace sv. Františka

Do zásmuckého kláštera začali návštěvníci přicházet na individuální prohlídku v rámci akce Noci kostelů již v půl šesté večer. Při individuální prohlídce měli možnost zhlédnout rozmanité výtvarné objekty vzniklé při týdenním výtvarném sympóziu studentů základních, středních a vysokých škol, kteří se sem sjeli z různých koutů Čech a Moravy. Největší návštěvnický zájem byl

pak zaznamenán kolem osmé hodiny večerní, kdy začínala v každou celou hodinu komentovaná prohlídka vzácných barokních rouch v kapli klášterního kostela Stigmatizace sv. Františka. Po půl hodiny trvající prohlídce se rozezněly kostelní varhany a krásný zpěv. Klášter žil tuto noc nejen výtvarným uměním, ale i hudbou, občerstvením, svíčkami v chodbách, ohněm a posezením v rajske zahradě. Děkujeme všem za sdílení krásného večera a noci.

Jaroslava Trojanová

Fotografie z jednotlivých míst konání Noci kostelů si můžete prohlédnout na webových stránkách farnosti: www.farnostjanovice.cz v rubrice „Již proběhlo“.

Noc kostelů ve Sv. Janu t. Krsovicích

V letošním roce se do této celostátní akce zapojil i náš místní kostel sv. Jana Křtitele. Po slavnostním zazvonění na obnovený umíráček přivítali návštěvníky starosta Chlístovic, pan Jaroslav Douđa, a farář ŘKF Uhlířské Janovice, P. Kamil Vrzal. Oba se ve svých projevech věnovali především nedávným opravám havarijního stavu střechy a krovu, na nichž se podílely obec i farnost.

Hlavním bodem programu pak byla přednáška o historii kostela spojená s prohlídkou méně známých zákoutí kostela, jako např. 100 let starého harmonia obnoveného nákladem farníků či zvonice. Po té následoval volný program, během něhož si mohli návštěvníci prohlédnout výstavu historických a současných fotografií naší vesnice, kostela a okolních vesnic či zahrát si malou hru, v níž



se dozvěděli více o vybavení kostela, které se do našeho kostela sešlo z mnoha míst okresů Kutná Hora a Kolín. Nakonec nás navštívil kaplan P. Jaroslav Miškovský, odpovídal na dotazy přítomných nejen o patronu kostela sv. Janu Křtitele a večer zakončila krátká modlitba přítomných za naši obec. Na Noc kostelů ve Sv. Janu t. Krsovicích si našlo cestu během celého večera na

40 návštěvníků.

Myslíme, že Noc kostelů se u nás docela vydařila a rádi bychom také poděkovali za vydatnou materiální podporu ŘKF Uhlířské Janovice (zapůjčení historické kroniky farnosti Sudějov a stojanů pro výstavu) a obci Chlístovice (tisk výstavy).

**Za organizátory z řad místních
Zdeněk Janovský**

Den dětí v Podvekách

První červnovou neděli se na podveckém hřišti sešli rodiče a děti, aby společně oslavili Mezinárodní den dětí.

Počasí vypadalo, že nám zkazí hezké odpoledne, ale nakonec se vyjasnilo a bylo slunečno. Pofukoval krásně větřík, tak se děti mohly zhoupnout na připraveném laně. Jedna z připravených variant byla šplhání do koruny lípy nebo zkusit rovnováhu na lanové kladině. Za to patří poděkování panu Šídlovi, který měl s malými horolezci velkou trpělivost. Dále si mohly děti vyzkoušet výtvarnou dílnu u paní Heleny a součástí odpoledne byly samozřejmě různé soutěže, jako například hod do tlamy tygra nebo čápa, prolézání tunely na



rychlost a soutěžícími oblíbené rybičky. Pěkné odpoledne všichni zakončili opékáním špekáčků.

Tímto děkuji zúčastněným hasičům, že si udělali čas a věnovali se nejen svým ratolestem.

Velký dík patří i paní starostce za výbornou přípravu v době, kdy měla úplně jiné myšlenky. Hodně zdraví, Evičko.

**Za kolektiv podveckých hasičů
Michaela Karbanová**

Dětský den ve Skvrňově

V sobotu 4. 6. obec Skvrňov ve spolupráci s místními hasiči pořádala zábavný program pro děti.

Dětská diskotéka byla doplněna řadou různých her, ve kterých si děti mohly ověřit svoje schopnosti a dovednosti. Fotbálek, lovení rybiček z bazénku, turnaj v „Člověče,

nezlob se“ a ve stolním tenise, doplnovačky, kreslení křídou na tabuli, skákání na trampolíně, hod kroužky na cíl, závody na koloběžkách, skákání v pytli, přetahování, chůze na chůdách...

Hodně oblíbenou disciplínou byla střelba ze vzduchovky, ve které vyhrál **Daniel Nouzák**, ale na

dalších místech došlo k překvapivým výsledkům, protože druhé místo obsadila dívka - Kateřina Chylíková a třetí místo Jaroušek Eliáš, kterému je teprve 7 let. Všichni, kdo uspěli v jednotlivých soutěžích, dostávali malé dárky.

Přítomna byla i malířka, která pomalovávala na přání dětské obličeje, takže po nějaké době už byl někdy problém poznat, kdo je kdo. Dárkový balíček ke dni dětí potom obdržely všechny děti. Poděkování za jejich přípravu i sponzorování patří především místnímu koloniálu „U Míly“ paní Černé. Počasí se nadmíru vydařilo, a tak se program protáhl do podvečerních hodin. K občerstvení byly klobásky na grilu, opékané špekáčky na ohni a pití, co kdo chtěl.

Lenka Zwillingová



Dětský den v Ledečku

V sobotu 4. 6. 2016 proběhl v Ledečku na louce u mostu dětský den.

Počasí přálo a tak si více jak sto dětí různých věkových kategorií přišlo na své. SDH Ledečko pro ně jako každý rok připravil pestrý program. Děti si prošly trasu, na které pro ně bylo nachystáno několik úkolů. Patřila mezi ně jízda na koni, střelba z paintballové pistole, šplh na laně, hod tenisákem na cíl... Pro ty odvážnější byl připraven sjezd v sedačce po laně. Zájem byl veliký a tak se na všechny úkoly čekaly fronty.

I letos se dětského dne účastnili příslušníci městské policie, kteří přivezli elektrická auta, v kterých se projeli hlavně ti menší.



Po soutěžích byl připraven oheň a špekáčky, které si mohly děti opéct. Rodiče se mezitím občerstvovali v restauraci.

SDH by tímto chtěl poděkovat všem, kteří pomohli dětský den připravit.

Petr Prcek Zeman

Den dětí v Mirošovicích

Dne 4. června 2016 proběhl další ročník Dne dětí v Mirošovicích u Ratají nad Sázavou.

Bohatý program plný her a soutěží přilákal na celé odpoledne i tentokrát početnou skupinu dětí. Letos se sešlo 128 dětí, které byly rozděleny do 5 věkových kategorií.

V každé kategorii plnily různé úkoly.

Velkým překvapením pro děti i jejich doprovod byl aktuální program, který organizátoři připravili - příjezd krále Karla IV. na bílém koni spolu se čtyřmi královnami a jeho služebnictvem.

Po zdravici krále a představení jeho 4 manželek, byly všechny děti za účast v soutěžích obdarovány balíčkem dobrot a věcnou cenou, od krále pak každé dítě obdrželo zlatý dukát.

Dalším doprovodným programem byla projížďka v autech autoškoly a krásný rozhled na celou vesnici a okolí z výškové plošiny hasičského auta.

Díky všem sponzorům a díky partě lidí – organizátorů – se podařilo připravit pro děti a jejich rodiče zábavné a příjemné odpoledne, ke kterému přispělo i slunečné počasí.

Děkujeme za podporu a garantování. Luboši Kubátovi, starostovi Městyse Rataje nad Sázavou.

**Za organizační výbor
Ivana Zahradníčková
Jaroslava Hlubinková**



Oslavy 140. výročí založení SDH Rataje n/S.

Druhou květnovou sobotu se v Ratajích nad Sázavou konala velká slavnost – místní SDH slavil 140 let od svého založení.

Již od časného rána místní „dobráci“ chystali pro návštěvníky pohoštění, atrakce, dárkové předměty, fotogalerii a připravovali se tak na akci, která se už dlouhou dobu plánovala a zabrala spoustu hodin volného času, než se přivedla k dokonalosti.

Na desátou dopoledne se shromáždila slušná řádka hasičské a záchranářské techniky, kapela STUDIO 95 vyhrávala jak o život, sjížděli se významní představitelé profesionálních i dobrovolných hasičů z celého okolí a návštěvníci brali útokem občerstvovací stanoviště, děti nabízené atrakce.

Oslavy zahájil před nastoupenou jednotkou a všemi hosty velitel místního sboru Martin Vyhnaněk svým proslovem, po něm starosta sboru Tomáš Strouhal seznámil přítomné s historií a činností sboru, starosta městyse Ing. Luboš Kubát poděkoval hasičům za jejich práci, ředitel ÚOHZS Kutná



Hora plk. Ing. Jiří Pokorný rovněž ocenil práci místních dobrovolných hasičů a stejně jako starosta OSH z Kutné Hory Jaroslav Dušek, popřál jednotce mnoho úspěchů v další práci. Dalším z hovořících byl pan farář Radim Cigánek, který po svém proslovu požehnal závažným vozidlům CAS 32 TATRA 815 a FORD RANGER.

Dále bylo na programu ocenění členů SDH Rataje, kdy pánové Jiří Nedvěd, Josef Novák, Josef Křivan, Oldřich Bohaboj, Drahoslav Gruber a Jiří Vorlíček přijali medaili za dlouholeté členství.

Medaili za zásluhy byli oceněni: Karel Provazník st., Ivo Kovačka, Slavoj Bureš, Martin Rejhon a Václav Třešňák.

Dále převzali z rukou starosty OSH Kutná Hora ocenění pan Martin Vyhnaněk a Tomáš Strouhal.

Po ukončení oficiální části byla na programu oslav volná zábava prokládaná výstupy psůvodů se svými svěřenci a vystřihováním zraněného z havarovaného vozidla, kde dav byl naprosto uchváten součinností záchranných složek,

kdy má všechno své místo a čas a vše směřuje k záchraně lidského života.

Městská policie z Prahy zabavila děti skákacím hradem, elektrickými autíčky a jízdou na segway vozítkách. Ing. Jiří Vorlíček zpestřil oslavu soutěžemi v hoddu sekerou na terč a co nejdelším udržení püllitru piva jednou rukou. Návštěvníci si mohli zblízka prohlédnout vybavení hasičských, zdravotnických a policejních automobilů. Kdo neměl strach z výšky, mohl si celou oslavu zdokumentovat z hasičské plošiny.

Na závěr oslav se místní hasiči pochlubili požárním útokem starodávnou ruční stříkačkou, se kterou uhasili maketu hořícího domečku, kterou pro ně vyrobily děti z místní mateřské školy a zároveň si každý mohl vyzkoušet zastríkat z této „babičky“.

Věříme, že se všichni dobře bavili.

Touto cestou SDH Rataje nad Sázavou děkuje za podporu všem partnerům této akce.

**Za ratajský sbor
Jana Leblová**



Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Zdravím všechny,

další školný rok se nám překulil a máme tu období výletů a všemožných akcí. Moji kamarádi z MŠ Vavřinec nejprve jako každý rok navštívili stanici HZS v Uhlířských Janovicích. Děti si mohly hasičskou techniku nejen prohlédnout, ale pod dozorem profesionálních hasičů některé věci i samy vyzkoušet. Příjemný výlet byl zakončen opékáním buřtů za hasičárnou.

Na přelomu května a června se naše školka opět zaplnila netradičními herními prvky, které jsme měli zapůjčené od MAS Lípa pro venkov, z. s. Díky tomu mohla proběhnout malá olympiáda v mateřské školce, která byla přípravou na Olympiádu mateřských škol pořádanou právě organizací MAS Lípa pro venkov,



z. s. Olympiáda Mateřských škol se konala v sobotu 11. 6. na letišti ve Zbraslavicích. Děti z naší školky si vedly velice dobře a bylo znát, že mají na herních prvcích natrénováno. V celkovém hodnocení obsadila naše školka na letošní Olympiádě mateřských škol 2. místo. A to i za situace, kdy děti šly spát před olympiádou o něco později než obvykle, protože v pátek 10. 6. vystupovaly v rámci

Noci kostelů s pásmem písniček v kostele sv. Havla ve Skvrňově.

Ve středu 15. června, tedy v době, kdy píší tyto řádky, jsou moji kamarádi na výletě v Jihlavské ZOO. Bohužel počasí dětem vůbec nepřeje a tento výlet bude opravdu hodně propršený. Snad se vydaří alespoň ty další plánované výlety, o kterých vám napíši zase příště...

vodníček Vavřineček

Jaro ve školní družině

Jaro jsme ve školní družině přivítali velikonoční výstavou našich výrobků ve školní jídelně. V dubnu jsme se vydali s koly a koloběžkami na dopravní hřiště k mateřské škole. Děti si zopakovaly pravidla silničního provozu, formou hry se staly dopravními policisty, chodci a řidiči. Čarodějnice jsme oslavili ve družině čarodějným odpolednem, při kterém si děti vyzkoušely let na koštěti, kreslení čarodějnic a na závěr si opekly buřty.

1. května děti z prvních tříd vystoupily na prvomájových slavnostech. K tanci jim zahrál mládežnický orchestr ZUŠ a zazpíval pěvecký sbor Červánek. Dále jsme si v květnu pro maminky k jejich svátku připravili besídku. Děti zazpívaly, zarecitovaly, tančily a hrá-



ly divadlo.

V červnu jsme došli potěšit klienty domova seniorů, děti jim předvedly lidové tance a vystoupily i mažoretky. Den dětí jsme oslavili v areálu tenisových kurtů manželů Vernerových. Děti soutěžily na jednotlivých stanovištích, opekly si

zde buřty a domů si odnesly sladkosti a drobné odměny od sponzorů školní družiny. Závěr školního roku jsme oslavili vystoupením všech dětí na školní akademii. Všem dětem i jejich rodičům přejeme krásné a slunečné prázdniny.

Eva Coubalová



STS Uhlířské Janovice s.r.o.

Malá ukázka z našich několika stovek výrobků



Pouzdro ložiska



Konzola



Řídící hřídel



Opěrná patka



Segment



Zajišťovací klapka

Strojírenská výroba tel.: 724 249 433

Pneuservis tel.: 724 310 543

www.stsuj.cz

DODÁVÁME výrobky
PŘEDNÍCH
ČESKÝCH VÝROBCŮ
V NEJLEPŠÍ KVALITĚ

KRAUER TIP
www.krauer.cz

ŠIROKÝ
sortiment
OBKLADŮ A DLAŽEB

Betonové výrobky: Semmelrock

Zdicí materiály: Wienerberger, Porfix

Fasádní míchací centrum: Ceresit, Primalex

Kamenné koberce: Top Stone, Báča

Izolační materiály: Styrotrade, Ursa, Rockwool

Střešní krytiny: Satjam, KM Beta, Tondach

Zahradní substráty: Rašelina Soběslav

Výpočty a kalkulace zdicích-fasádních-střešních
materiálů ZDARMA.

Doprava zajištěna auty s hydraulickou rukou
a hydraulickým čelem.

STAVEBNINY

Kolínská 882 | Uhlířské Janovice

Průmyslová 1016 | Zruč .n. Sázavou

E-mail: stavebniny@krauer.cz | zruc@krauer.cz

Tel.: 602181581 | 327544194 | 724 227437 | 327532006

Semmelrock
stein+design

Wienerberger

Ceresit

PRIMALEX
průmyslové výrobky

TOPSTONE

BAČA MARMOWALL

styrotrade URSA

ROCKWOOL
tepelně izolační desky

JL SATJAM

KM BETA
nejen střecha na dlouhá léta

TONDACH

RAŠELINA
Soběslav

Sprchové kouty, vany: Hopa, RonaL, Ravak, Polysan

Sanitární technika: Jika, Geberit, Novaservis

Koupelnový nábytek: Dřevojas, Krajcar

Zrcadla: Amiro

Venkovní obklady: Klinker centrum

Stavební chemie: Ceresit

- 3d návrhy koupelen dle vašich představ
- Ke každé koupelně speciální cenová nabídka
- Největší výstavní plocha v regionu 40 koji
- Kompletní dodávky koupelen
- Trvalé snížení cen u vybraných druhů zboží
- Množstevní slevy – prodej z palet

KOUPELNY

Smetanova 113 | Uhlířské Janovice

E-mail: koupelny@krauer.cz

Tel.: 327543964 | 602728030

Pozvánka na prezentaci **nenovějších trendů** v koupelnách.

Otevírací doba: PONDĚLÍ–PÁTEK: 7–17 | SOBOTA: 7–11

POHODA®
kuchyňské studio a nábytek



kuchyňské linky na míru |
počítačové návrhy | skříně na míru |
stoly a židle | sedací soupravy |
postele a matrace | plovoucí
podlahy | interiérové dveře

vysoká kvalita
příznivé ceny
česká výroba s tradicí

Otevírací doba: Po - Pá 9:00 - 17:00 hod., So 9:00 - 11:00 hod.
Provozovna: Jungmannovo náměstí 440, Kutná Hora
Kontakty: 327 515 774, 606 949 626, www.kuchynepohoda.cz

POHODA®
kuchyňské studio a nábytek

Pizza Barbara

Václavské náměstí 115, Uhlířské Janovice

Nově otevřená pizzerie na náměstí v Uhlířských
Janovicích nabízí kromě posezení i možnost
rozvozu do 10 km.

Sortiment zboží:

27 druhů pizz velikosti 40 cm

Saláty

Moučníky

Těstoviny (pouze mezi 10:00 - 15:00)

Smažené minutky

! Změna otevírací doby !

Otevírací doba restaurace:

Po: Zavřeno

Út - So: 10:00 - 21:00

Ne: 16:00 - 21:00

Rozvoz: Po: Zavřeno

Út - Ne: 16:00 - 22:00

Letáky je možné vyzvednout přímo v pizzerii.
Objednávejte na telefoním čísle: 792 400 561.
Děkujeme za Vaši přízeň.

www.pizzabarbara.cz

Rychlé šípy řečení Šípáci

Po hodně dlouhé době se mělo zase konat divadelní představení na nádvoří zámku v Ratajích nad Sázavou. Zatímco všude v okolí se slunce celý den činilo, s Ratajáky si počasí hrálo a horké slunečné chvíle prokládalo hustými přeprškami. A tak celý den nebylo jasné, zda se představení odehraje.

Nakonec se ale počasí umoudřilo a podvečer 4. června byl jasný a teplý. Nic tedy nebránilo tomu, aby

před více než šesti desítkami přítomných diváků pan Rychlonožka zavzpomínal, jak to tenkrát zamla-da potkal kluky, se kterými založil klub Rychlých šípů...

Ano, příběh o svárech mezi klubem Rychlých šípů a Bratrstvem kočičí pracky přijel představit ochotnický spolek Uhlíř-Junior. Na všech dětských hercích bylo vidět, že nejsou na „divadelních prknech“ žádnými

nováčky, a že je hraní opravdu baví. Hra byla pěkně a vtipně propracovaná a bylo znát, že si na ní všichni zúčastnění dali záležet.

Pobavené publikum poděkovalo divadelníkům juniorům velkým potleskem, všichni jim přejeme mnoho dalších úspěšných her a těšíme se, že k nám s nějakou zase zavítají.

Kateřina Kubátová



Slavnější a kulturnější Rataje

Letní fagotová akademie v Ratajích nad Sázavou – to už začíná být v uměleckých kruzích pojem. V Ratajích za poslední čtyři roky vyrostl projekt letní hudební školy, která má ohlas již po celém světě.

Do našeho „maličkého“ městyse letos přijede na třicet fagotistů a dvacet hobojistů, kteří neváhají a za světovými lektory přijíždějí až z Kalifornie nebo Jižní Korey.

Nenechte si ujít koncerty, kde budete mít možnost slyšet lektory z České filharmonie, ale také ze

Švýcarska anebo Německa, účastníky kurzu a hráče na hoboje a fagoty. Tolik dvouplátkových nástrojů se totiž pospolu nevidí nikde na světě!

První koncert se koná v sobotu 16. 7. od 19 hodin v Rytířském sále zámku v Ratajích nad Sázavou, druhý koncert se koná ve čtvrtek 21. 7. od 19 hodin v Barokním refektáři Kláštera Sázava a třetí, závěrečný koncert se koná 23. 7. od 17 hodin opět v Rytířském sále zámku v Ratajích nad Sázavou.

Také vás zveme na další jedinečný koncert, který se koná v rámci Letní fagotové akademie – v pátek 22. 7. totiž v Klubu Pivovárek vystoupí těleso, které se řadí mezi nejlepší ve svém oboru u nás – zavítá k nám Jazzband České filharmonie. A to už tedy opravdu stojí za to!

Rataje plné hudby – to je Letní fagotová akademie 16. – 23. 7. 2016!

Kateřina Kmínková

Změna ustanovení v Římskokatolické farnosti uhlířské Janovice

Po sedmi letech mého působení ve zdejší uhlířskojanovické farnosti nastal čas změny.

Od 1. července 2016 jsem byl jmenován farářem ve farnosti Odolena Voda. Mým nástupcem bude P. Michal Procházka, který doposud působil ve farnosti Stará Boleslav. Jsem vděčný, že jsem ve zdejším krásném kraji mohl působit a musím s potěšením říci, že jsem zde byl rád.

K malé rekapitulaci jen krátce doplňuji, že jsem do zdejší farnosti přišel v létě 2009 a dva roky jsem působil ve společné duchovní správě s P. Josefem Neradem. Od července 2011 samostatně jako farář. Během mého působení se mi nejvíc ukazovala potřeba otevřít kostely. Díky tomu vznikla iniciativa s názvem Cesta sedmi kostelů, která má za cíl otevírat dveře dlouhodobě uzavřených kostelů a sakrálních staveb. Děkuji všem, kdo v této myšlence budou pokračovat.

S přáním všeho dobra

P. Kamil Vrzal



Dne 3. července 2016 by oslavil pan **Ivan Hlubinka** 70 let. Vzpomínají manželka a synové s rodinami. Vzpomeňte s námi.

Hluboce zarmoucení oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, že nás navždy opustil náš drahý a milovaný manžel, tatínek, tchán, dědeček, bratr, švagr a strýc pan **Jaroslav Sadílek**. Zemřel v pondělí 13. června 2016 po krátké nemoci ve věku nedožitých 64 let. Zarmoucená rodina



Dne 2. a 6. července oslaví krásné 81. narozeniny a zároveň výročí svatby manželé **Květa a Jaroslav Beranovi** z Mitrova 29.

Do dalších let hodně zdraví a životního elánu přejí synové Miloslav, Stanislav a Pavel s rodinami, teta Pokorná a velkou pusinku posílá pravnučka Verunka.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

Hasičské soutěže z pohledu janovických hasičů

Hasičská sezóna je v plném proudu a my nevíme, co je to volný víkend...

Muži a ženy

V letošním roce se na hasičských soutěžích představuje zcela nové družstvo mužů z SDH Uhlířské Janovice. Družstvo, které zatím sbírá zkušenosti, se zúčastnilo dvou kol Kutnohorské hasičské ligy. V prvním kole ve Vlastějovicích skončilo janovické družstvo na 9. místě, ve druhém kole v Křeseticích si polepšilo na 7. místo. Kde se však družstvu janovických mužů dařilo, to byla Okresní soutěž, která se konala v sobotu 21. 5. v Kutné Hoře. Janovický tým zde vyhrál jak štafetu 4 x 100 m, tak i požární útok. Stejněho výsledku dosáhlo na Okresní soutěži i „znovuzrozené“ ženské družstvo. S posilami z dorostu také zvítězilo v obou disciplínách. Obě družstva tak vybojovala právo postupu na vyšší soutěž a o víkendu 18. – 19. 6. se tak představili na krajské soutěži v požárním sportu ve Vlašimi.

Dorost

Janovické barvy nebudou chybět ani na Krajské soutěži dorostu, která se koná 25. – 26. 6. v Kladně. Bojovat o co nejlepší umístění pojedou janovické družstvo dorostenek a právo postupu, díky vítězství v Okresním kole, vybojovali i Jakub Vyhnánek a Petr Pluhař v kategorii jednotlivců.

Mladí hasiči

Okresní soutěž

Závěrečné kolo okresního kola hry Plamen se uskutečnilo v Kutné Hoře v neděli 22. 5. V úporném



vedru absolvovali mladí hasiči dvě disciplíny. Požární útok a požární útok CTIF. Obě disciplíny se započítávaly do celkového hodnocení hry Plamen. V celkovém hodnocení naše družstva opět dominovala. Starší obsadili celkové 1. a 2. místo z devíti družstev a ve dnech 24. – 25. 6. pojedou bojovat o postup na MČR na krajskou soutěž do Kladna. Naše mladší družstva si z okresní soutěže v konkurenci patnácti týmů odvážela 1., 3. a 12. místo.

S přípravkou to bylo komplikovanější. Naše A družstvo mělo velký bodový náskok a stačilo zaběhnout průměrný požární útok. To se nám bohužel nevydařilo. První pokus se nepodařil a druhý jsme měli neplatný. V celkovém hodnocení tak naše A družstvo bylo vyhlášeno na 2. místě a družstvo B na 5. místě z osmi zúčastněných. Čtrnáct dní po vyhodnocení jsme se dozvěděli, že družstvo Církvice, které přebralo pohár za první místo, mělo ve svém týmu děti narozené v ročníku 2008, které již v

této kategorii nesmějí závodit. Celkové vítězství tak bylo našim dětem upřeno neprávem, za což se nám sice Církvičtí omluvili, ale omluva bohužel nedokáže vrátit vyhlášení, na kterém naši měli přebírat zlaté medaile místo stříbrných. Je to stejné, jako když kvůli diskvalifikaci sportovce dodatečně přiřknou medaili dalšímu v pořadí... Je sice dobré vědět, že jsme nejlepší bez „dopingu“, ale...

Liga mladých hasičů Soptík

Zatímco Okresní kolo hry Plamen soutěži v Kutné Hoře končilo, liga mladých hasičů Soptík tady začínala. Výsledky požárních útoků se totiž počítaly i jako první kolo ligy. Další kola se pak uskutečnila v neděli 5. 6. ve Žlebech a v sobotu 11. 6. ve Svatém Mikuláši. Obě tyto soutěže už byly spanilou jízdou janovických A družstev ve všech kategoriích. Do ligy mladých hasičů Soptík pro letošní ročník je zapísáno 7 družstev přípravy, 18 družstev mladších a 9 družstev starších.

Naše družstva si v lize Soptík zatím vedla následovně:

SDH Uhlířské Janovice	22. 5. – 1. kolo Kutná Hora		5. 6. – 2. kolo Žleby		11. 6. – 3. kolo Svatý Mikuláš		Průběžné pořadí po 3. kole
	čas	umístění	čas	umístění	čas	umístění	
Přípravka A	46,67	6.	24,21	1.	22,63	1.	2.
Přípravka B	38,54	4.	39,71	5.	42,19	6.	6.
Mladší A	18,92	1.	19,89	1.	18,21	1.	1.
Mladší B	25,33	6.	23,06	2.	24,04	5.	4.
Mladší C	33,56	15.	29,92	12.	29,05	12.	13.
Starší A	18,68	1.	16,05	1.	16,95	1.	1.
Starší B	22,87	4.	20,10	4	20,13	3.	4.



Do konce června nás ještě čeká:

18. 6. – liga mladých hasičů Soptík,
3. kolo, Kácov

18. – 19. 6. – krajská soutěž v
požárním sportu, Vlašim

24. – 26. 6. – krajská soutěž hry
Plamen a soutěž dorostu, Kladno

25. 6. – Kutnohorská hasičská liga,
3. kolo, Zibohlavý

M. Vondráčková

Chodovský tuplák

Zadýcháte se, když vyjdete rychlou chůzí do třetího patra? A teď si představte situaci, že vybíháte do patra devatenáctého a s sebou nesete více než dvacetikilovou zátěž. Tak přesně něco takového se rozhodl vyzkoušet Radek Protiva, člen SDH Uhlířské Janovice.

Dne 21. 5. se vydal na soutěž pořádanou Sborem dobrovolných hasičů Prahy 11 - Chodov s názvem Chodovský tuplák.

Cílem soutěže byl výstup do 19. patra hotelu Opatov v plné zášahové výstroji, s dýchací technikou a hasičskou bourací sekerou, tzv. tuplákem.

Radkovi se již podařilo úspěšně dokončit soutěž TFA (z anglického

Toughest Firefighter Alive, což v překladu znamená, nejtvrďší hasič přežívá), která se konala 16. dubna u rozhledny Vysoká u Miskovic.

Kvůli velké fyzické náročnosti se nepodařilo soutěž TFA dokončit všem. I v hotelu Opatov si mnozí účastníci při zdolávání 304 schodů sáhli na dno svých sil. Radek byl mezi těmi, kterým se soutěž podařila dokončit a skončil na pěkném 15. místě.

Vzhledem k náročnosti soutěže všichni zúčastnění obdrželi diplom, malou pozornost a výborný guláš. Ale jak sám Radek řekl, největší odměnou byl skvělý zážitek.

M. Vondráčková



Jarní část A-týmu FK U. Janovic finišuje

Divišov – Fotbalisté Uhlířských Janovic ve 22. kole I. B třídy sk. D zavítali na půdu lídra soutěže – TJ Jawa Divišov.

Divišov – U. Janovice 3:1 (2:0)

Uhlíři první poločas prohráli dva nula: „Úvodní branku jsme dostali po tečované střele. Fotbal to byl vyrovnaný. V pětačtyřicáté minutě jsme inkasovali podruhé, kdy si gólman srazil míč na tyč a pak balón spadl do brány,“ popisoval asistent trenéra Uhlířských Janovic Michal Černík. „Po změně stran jsme dostali po otočeném trestném kopu od rozhodčího na tři nula a nebylo co řešit,“ litoval Černík a doplnil: „Chci ale kluky pochválit. Zápas odehráli slušně a hlavně bez vyloučení. Zápas byl vyhecovaný.“

Branka UJ: 89. pok. kop. Černík. Sestava UJ: Hromádka – Boubín (60. Vinický), Černík, Zadražil, Strnad – M. Nikol, D. Kulhánek, Dotlačil, Jelínek (77. Beneš) – Kopp, Tancer. Trenér Jaroslav Sadílek.

Zvole – Do Zvole zavítali v sobotu fotbalisté Uhlířských Janovic, kde se střetli s tamním Sokolem v rámci 23. kola I. B třídy skupiny D. V zápase sice uhlíři inkasovali jako první, nicméně ještě do konce poločasu vyrovnali a v poslední minutě zápasu jim pak zajistil tři body gól Michala Velikého.

Zvole – U. Janovice 1:2 (1:1)

Fotbalisté Zvole šli do vedení v 15. minutě, když obrana Uhlířských Janovic nepohlídala při rohovém kopu Tolara, který otevřel gólový účet zápasu. Také uhlíři udeřili po rohovém kopu, když se míč dostal na hranici velkého vápna k Denisi Kulhánkovi, který se trefil přesně pod břevno a vyrovnal na 1:1. Rozhodující moment přišel v 90. minu-

tě, když Vyhnánek našel v pokutovém území hlavu Velikého, který z bezprostřední blízkosti poslal míč do sítě a rozhodl o výhře Uhlířských Janovic.

„Zvítězili jsme díky gólu v devadesáté minutě,“ zahájil hodnocení zápasu trenér Uhlířských Janovic Radek Förster a navázal: „Jednalo se o hodně otevřený zápas. Šance byly k vidění na obou stranách a musím vyzdvihnout výkon našeho brankáře Hromádky, který nás několikrát podržel. V závěru se štěstí přiklonilo na naši stranu a vstřelili jsme rozhodující gól.“

Branky UJ: 31. D. Kulhánek, 90. Veliký. Rozhodčí: Ducký – Zuska, Kotlár. Bez ČK. Diváci: 30. Sestava UJ: Hromádka – Černík (26. N. Marek), Boubín, Jelínek (89. Vyhnánek), Dotlačil, D. Kulhánek, Randlíszek, Strnad, Zadražil, Tancer (77. Veliký), T. Kulhánek. Trenér Radek Förster.

Uhlířské Janovice – Zápas 24. kola I. B třídy, skupina D se uhlířům vůbec nepovedl. V zápase s Průhonicemi domácí fotbalisté prohráli v poločase sice jen 0:1, ovšem hosté se nakonec radovali daleko výraznějším rozdílem:

U. Janovice – Průhonice 1:5 (0:1)

„Začali jsme celkem dobře, ovšem ve 25. minutě nás soupeř potrestal z brejku a pak začal mít navrch,“ popisoval první poločas trenér FK Uhlířské Janovice Radek Förster. „Vypracovali jsme si stoprocentní šanci, ze které jsme mohli srovnat na 1:1, ale neproměnili jsme jí. Hosté hráli dobře, navíc jim tam dnes všechno spadlo, nám bohužel nic. Tak to ve fotbale někdy bývá,“ naznačil kouč domácích. Uhlíři se dočkali alespoň čestného úspěchu

za stavu 0:5. „Brankář Fišer dělal kličku útočníkovi, upadl a dali jsme do prázdné brány. Jedině tak jsme byli schopní dnes dát gól,“ uzavřel Radek Förster.

Branka UJ: 81. N. Marek. Rozhodčí: Sandev – Říha, Laštovička. ŽK UJ: Bureš, D. Kulhánek. Diváků: 70. Sestava UJ: Hromádka – P. Boubín, Zadražil, Randlíszek, Strnad – Bureš, T. Kulhánek, Dotlačil, D. Kulhánek – Stoupa (57. Veliký), N. Marek. Trenér Radek Förster.

Vestec – Fotbalisté Uhlířských Janovic hráli v nedělním dopoledním utkání I. B třídy, skupiny D na hřišti Vestce. Hosté byli blízko třem bodům, ale nakonec nemají nic.

Vestec – U. Janovice 3:2 (1:0)

Uhlířské Janovice prohrály 2:3 a trenér Radek Förster nemohl průběhu utkání uvěřit: „První poločas byli domácí lepší a vedli jedna-nula. Po přestávce jsme zase byli jednoznačně lepší my. Výsledek jsme otočili a měli jsme i tisíciprocentní tutovku na tři-jedna. Nedali jsme a domácí dokázali v posledních minutách výsledek otočit na tři-dva. Je to tristní, že jsme takto prohráli vyhraný zápas,“ chytl se za hlavu Förster.

Branky UJ: 63. Dotlačil, 73. Vyhnánek. Rozhodčí: Pejša – Sandev, Laštovička. Bez karet. Diváci: 68. Sestava UJ: Hromádka – Srba, Boubín, Dotlačil, D. Kulhánek, D. Randlíszek (32. Vyhnánek), Strnad, Zadražil, Jelínek, N. Marek, Vinický. Trenér Radek Förster.

Výsledky všech zápasů A-týmu a B-týmu FKUJ naleznete na internetových stránkách Fotbalového klubu Uhlířských Janovic: www.fkuhlirskejanovice.cz.

Lukáš Čížek

Běh na draka s překvapením

Za brzkého rána, kdy o světě vědí jen zpěvní ptáci a několik nadšenců týmu Běh na draka, začala příprava šestého ročníku orientačního běhu v Uhlířských Janovicích. A jako každý rok bylo pro návštěvníky přichystáno něco navíc, protože „chuť růst“ je pro tyto odvážlivce typická.

Letošní akci zpestřila například jedna speciální trať s názvem „Dračí poklad“. Ačkoliv si pod názvem lidé představovali jednoduchou dětskou záležitost, závodníci si v ulicích a středu města zaběhli průměrně 5 km a jejich úkolem bylo nalézt odpovědi na otázky dle mapy. Na splnění měl každý omezené množství času a ten kdo nestihl limit 60 minut, se již připravoval o vítězství. Zvláštností v tomto běhu byl hromadný start, který je, oproti klasice po intervalech, mnohem rychlejší a všichni závodníci mají stejné podmínky a závod je o to zajímavější.

Za již známý standard se považují tratě rodinná, krátká, dlouhá a cyklotrať. Celkem se sešlo 120 závodníků a ti co neholdují sportu, mohli využít doprovodný program „Dračí den“. Prostě zábava se našla



pro každého. A tajnou misi zde splnila i skupina seniorů z domova důchodců Uhlířské Janovice. Oni taktéž chtějí zažít dobrodružství a ukazují nám mladším, že začít můžete kdykoliv bez ohledu na to, kolik vám je let.

A jaké překvapení vlastně na účastníky čekalo? Po obdarování malých dráčat diplomy vstoupil na scénu sladký, téměř metr veliký a deset kilo vážící fondánový dort s drakem. Úžas dětí i dospělých se jen těžko popisuje a chuť malin, společně s vůní korpusu a nadýchaného krému doslova brala dech.

Jak je známo, finále patří vítězům a těmi se stali na trati dlouhá

muži **Fojtů Petr**, dlouhá ženy **Choutková Lenka**, krátká muži **Král Antonín**, krátká ženy **Matoušková a Loudová**, rodinná do 6 let **Králová Zuzana**, rodinná nad 6 let **Andrle Štěpán**, cyklo **Přenosil Jiří** a dračí poklad **Koubková Tereza**. Všem gratulujeme a těšíme se na obhajobu titulů.

Věříme, že bude o tuto akci veliký zájem, což potvrzují předchozí ročníky a ani letošní nebyl výjimkou. Jak vzniká, kdo ji organizuje, ohlédnutí za minulými ročníky a další informace můžete zhlédnout na www.behnadraka.webnode.cz

Velké díky patří partnerům akce za podporu a nejvyšší uznání zaslouží jmenovitě Michal Ahnel, Roman Žoha, Kamil Baloun, Šárka a Lenka Menčíkovy, Michal Richter, Věra Linhartová, Barbora a Veronika Nešporová, Jan Vitoň, Tomáš Hanuš, David Vlach, Radek Novák, Jan Randík, Magdalena Choutková, Petra Procházková, rodina Mašínova, Petr Červenka a Lucie Vilímková.

Těšíme se na Vás opět 28. 5. 2017

Jan Menčík



12. ročník Běhu naděje v Kácově

Základní škola a Mateřská škola Kácov, okres Kutná Hora, pořádala dne 27. 5. 2016 již 12. ročník Běhu naděje v Kácově.

Tato akce již tradičně symbolizuje boj se zákeřnou rakovinou. Celkem se zaregistrovalo 166 účastníků. Na příspěvcích bylo vybráno Kč 4.736,- do 5 zabezpečených pokladniček rozmístěných v Kácově (Potraviny Jaro, Městys Kácov, Fantazie, ŠJ, MŠ) a částku jsme odeslali na výzkum této nemoci.

V 8.00 hodin zahájil akci pan ředitel Mgr. František Procházka. Děvčata pod vedením paní učitelky Blažejovské předvedla taneční vystoupení. Poté se všichni žáci se svými pedagogy odebrali na stanoviště deseti netradičních disciplín a postupně za třídu plnili dané „sportovní“ úkoly (sedy lehy, skákání v pytli, hod medicinbalem, člunkový běh, přesah, skok z místa, přeskok přes švihadlo, střelba ze vzduchovky, golf atd.).



V 10.00 hodin pan ředitel odstartoval první účastníky – děti z mateřské školy. Trať byla dlouhá cca 3,5 km a vedla přes železný most, kolem Václavička, přes betonový most u zastávky a zpět ke 2. stupni ZŠ. V cíli každý účastník obdržel diplom, upomínkový předmět v podobě nafukovacího balonku nebo klíčenky, ovocného nebo smetanového nanuku, jablko a nápoj. Celé akce se opět nadšeně účastnili i žáci ZŠ Hostýnská,

Praha 10, kteří přijeli s naší bývalou učitelkou Mgr. Janou Sejkovou.

Chtěli bychom poděkovat Městysu Kácov, VZP, firmě Bidvest Czech Republic, s. r. o., firmě MIPA Miroslava Pally a všem ostatním, kteří nám pomohli 12. ročník Běhu naděje zorganizovat.

Fotogalerie: http://zsamskacov.rajce.idnes.cz/Beh_nadeje_27.5.2016_Kacov/

Blanka Zedníčková

Chystáme další nohejbalový turnaj trojic

Dne 9. července 2016 chystáme na Žižovském koupališti další nohej-

balový turnaj. Tak jako každý rok i letos doufáme, že se na nás přijede

podívat spoustu družstev.

Vloni se zúčastnilo deset mužských týmů. Na turnaj se přišlo podívat i mnoho diváků, kteří družstva podporovali a udržovali skvělou atmosféru po celý den.

Počasí máme objednané, tak neváhejte a přijďte si zahrát a užít si legraci. Začátek turnaje je v 9.00, prezentace týmů do 8.30. Startovné je 300 Kč/tým. Občerstvení zajištěno.

Nebudeme sedět doma, a půjdem hrát nohejbal!!

Petra Dejdová



Rataje nad Sázavou
7. května – 30. září 2016
„Adolf Lisý – obrazy“

Městys Rataje nad Sázavou a Adolf Lisý s rodinou vás srdečně zvou na výstavu obrazů. Výstava Adolfa Lisého je přístupná v rámci prohlídek ratajského zámku denně mimo pondělí od 8 do 12 a od 13 do 16 hodin. Vstupné 80 Kč, děti 40 Kč, rodinné 200 Kč. adolff-lisy.webnode.cz

Mitrov
2. července 2016 od 13.00
„Připomínka upálení Mistra Jana Husa“

Výbor pro rozvoj obcí Města Uhlířské Janovice, část Mitrov zve všechny spoluobčany a přátele na tradiční slavnosti u příležitosti připomínky upálení Mistra Jana Husa, které se konají na Mitrově u Husova kamene. Součástí slavností bude kromě uvedené připomínky dále připomínka 600. výročí upálení Jeronýma Pražského, vzpomínka 700. výročí narození Karla IV. Nedílnou součástí slavností je též Dětský den se spoustou zábavy, her a soutěží. Občerstvení zajištěno. Hudební doprovod zajistí pan Jiří Förster. Všichni jsou srdečně zváni.

Rataje nad Sázavou
2. července 2016 od 20.00
„Radim Hladík a Blue Effect“

Klub Pivovárek srdečně zve na další z koncertů sezony 2016.

Staňkovice
9. července 2016, 8.00 - 19.00
10. července 2016, 8.00 - 15.00
„Okresní výstava“

ČSCH ZO Staňkovice Vás zve na čtvrtou okresní výstavu chovatelů králíků, holubů a drůbeže s ukázkou exotického ptactva, která se koná ve dnech 9. a 10. července 2016 ve Staňkovicích u budovy obecního úřadu. Občerstvení a tombola zajištěna.

Rataje nad Sázavou
9. července 2016, 9.00 – 17.00
„Rataják - jízdy historických vozidel“

Zveme všechny milovníky veteránů na již tradiční jízdu veteránů do vrchu.

Rataje nad Sázavou
16. července 2016 od 19.00
„Zahajovací koncert LFA“
23. července 2016 od 17.00
„Závěrečný koncert LFA“

Kateřina Kmínková a účastníci Letní fagotové akademie 2016 vás srdečně zvou na své koncerty.

Rataje nad Sázavou
22. července 2016 od 20.00
„Koncert Jazzbandu České filharmonie“

Klub Pivovárek srdečně zve do svých prostor všechny milovníky hudby a nevšedních zážitků.

Rataje nad Sázavou
6. srpna 2016 od 20.00
„Martin Kraus a kapela Krausberry“

Klub Pivovárek a skupina Krausberry se s vámi těší na viděnou na dalším ratajském koncertě.

Rataje nad Sázavou
13. srpna 2016
„Běžecký závod“

Srdečně zveme všechny příznivce pohybu na první ročník běžeckého závodu ke Kamennému stolu. Připraveny jsou tři běžecké okruhy: pro muže, ženy a děti. Zájemci se mohou přihlásit na ou@obecrataje.cz

Mirošovice
20. srpna 2016 od 8.00
„Nohejbalový turnaj“

Všichni jste srdečně zváni na XIII. ročník turnaje MiroCUP. Sraz v 8.00 v Mirošovicích u Ratají nad Sázavou na návsi. Čekají vás dovednostní soutěže, večerní program – „tanec s vlky“, živá i repro hudba, dětský koutek, možnost stanování – vlastní spacák. Občerstvení zajištěno. Hlásit se mohou tříčlenné týmy, startovné 300 Kč, travnatý povrch „wimbledon“, věcné ceny. Bližší informace a registrace týmů na: 608 023 782, 777 730 845 a mirocup@outlook.cz

Na této stránce zveřejníme Vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Kam s vaším odpadem

ODKLÁDEJTE VÁŠ ODPAD DO SPRÁVNÉ NÁDOBY. UMOŽNĚTE TÍM JEHO RECYKLACI NEBO ALESPŇ BEZPEČNÉ ZNEŠKODNĚNÍ. PODÍVEJTE SE NA PŘÍKLADY PRO NEJBĚŽNĚJŠÍ ODPADY Z DOMÁCNOSTI.

DO KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD



DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB, V RÁMCI MOBILNÍHO SBĚRU NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR



OBJEMNÝ ODPAD, NEBEZPEČNÝ ODPAD A VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE NEDÁVEJTE PROSÍM DO POPELNIC ANI KE KONTEJNERŮM NA TŘÍDĚNÍ! TYTO ODPADY MŮŽETE ODEVZDAT V RÁMCI MOBILNÍHO SVOZU ODPADU VE VAŠÍ OBCI ČI MĚSTĚ NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR NEBO DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB K TOMU URČENÝCH.

Děkujeme, že třídíte!

Středočeský kraj

www.stredoceska-kampan.cz



Na zadní straně novin otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech. V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci: redakce.mikroregion@gmail.com

š 185 mm	š 185 mm	š 90,5 mm
v 275 mm	v 135,5 mm	v 135,5 mm
3000 Kč	1500 Kč	750 Kč

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o Vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým bližním nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby nezapomněli ke svým článkům připojit jméno autora textu, případně i jméno autora fotografií a popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.

Tiráž

**MIKROREGION
UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

Vydává
město Uhlířské Janovice

Adresa:
Václavské nám. 6
285 04
Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka
Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail:
redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava
Ondřej Kyjovka

Autor hlavičky novin
Bc. Karel Ondra

Redakční rada
Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Ing. Eva Petrásková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk
Zdeněk Jeřábek
Václavské náměstí 252
284 01 Kutná Hora

Náklad: 2140 ks

Četnost: 12 čísel za rok

**Uzávěrka příspěvků
do příštího čísla**
15. 7. 2016

**Předpokládané
vydání novin**
29. 7. 2016

MK ČR E 18157